【公益宝贝】先心儿童的"心"生-2022年9月项目进展反馈

一、项目故事

小芸出生后不久就被确诊为先天性心脏病,当时医生建议可以先观察观察,确诊后的初期,小芸的情况尚且稳定,但从孩子两岁左右开始,小芸就开始频繁感冒,而且一旦感冒就必定会发高烧,甚至引发肺炎。小芸妈妈隐约感觉到孩子的病情已然加重,也做好孩子立即要做手术的心理准备。在医生的建议下,她找到了申请爱佑项目的渠道,并且马上带小芸赴昆明顺利完成手术。



(手术前的小芸)

手术后没过几天,小芸就可以跟妈妈回家了。今年9月,康复得不错、各项指标都很稳定的小芸也能够依时上学,活泼好动的她每天回到家都会叽叽喳喳、兴高采烈地跟妈妈说个不停,嘴里满是和同学们玩游戏、上课的趣事。



(小芸现在已经上幼儿园啦)

二、总体情况

2022 年 9 月,爱佑童心-先心患儿救助项目(先心儿童的"心"生)在公益宝贝渠道共接收 2823 笔捐款,共计 563.66 元。本月未支出公益宝贝爱心网商善款。

截至 2022 年 9 月底,公益宝贝爱心网商捐赠资金收入与支出情况如下:

月份	当月筹集善款 (元)	救助费用 (元)	项目执行成本	管理费用	结余 (元)
2022 年 8 月之前结余资金					118,127.61
2022年9月	563.66	0	0	0	118,691.27

三、 捐赠人服务情况

2022年9月共为81位爱心商家开具捐赠票据。